

Aan de leden van Provinciale Staten van Noord-Holland

Datum ingekomen vragen : 9 januari 2018

Datum GS-besluit: : 6 februari 2018

Vragen nr. 5

Vragen van de heer **N. Papineau Salm** (PvdA) over de buurtbus tussen Schagen en Obdam

De voorzitter van Provinciale Staten van Noord-Holland deelt u overeenkomstig het bepaalde in artikel 45 van het Reglement van Orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van Provinciale Staten mede, dat op 9 januari 2018 door het lid van Provinciale Staten, de heer **N. Papineau Salm** (PvdA), de volgende vragen bij Gedeputeerde Staten zijn ingekomen.

INLEIDING VRAGEN

In het Noord-Hollands Dagblad van 8 januari jl. staat het artikel 'Buurtbus dupe eigen succes'. In het artikel staat dat de vrijwillige chauffeurs van de buurtbus die dagelijks tussen Schagen en Obdam rijdt, dreigen te stoppen omdat het grote aanbod van reizigers niet meer kan worden verwerkt.

Wij willen het College daarom het volgende vragen:

VRAGEN INCLUSIEF BEANTWOORDING GEDEPUTEERDE STATEN

Vraag 1:

Is het college van GS op de hoogte van de situatie omtrent de buurtbus die rijdt tussen Schagen en Obdam, zoals dit in het bewuste artikel wordt beschreven?

Antwoord 1:

Ja.

Vraag 2:

Klopt het dat de provincie op de hoogte is gesteld van de situatie door het bestuur van de buurtbusvereniging? Zo ja, wat was de reactie van de provincie?

Antwoord 2:

Ja. Op maandag 8 januari jl. is de provincie door het bestuur van de buurtbusvereniging voor het eerst op de hoogte gesteld van het probleem dat er sprake is van een extreme overbezetting op een deel van het huidige traject, namelijk tussen Hoogwoud en Obdam. De

afpraak is dat als er sprake is van een structureel probleem van overbezetting dit gemeld wordt bij zowel Connexxion als de provincie. Wij gaan dan vervolgens met de betrokken partijen in overleg om te komen tot een oplossing. In dit geval was er sprake van een extreme overbezetting welke zo snel mogelijk diende te worden opgelost. De provincie is dan ook op dezelfde dag in overleg gegaan met Connexxion en de buurtbusvereniging. Vervolgens is, in overleg met alle partijen, per 11 januari jl. de huidige scholierenlijn 617 een uur langer door gaan rijden zodat de buurtbus op het betreffende traject wordt ontlast. Deze maatregel zal tot aan de voorjaarsvakantie worden voortgezet. Het gebruik van de extra inzet wordt gemonitord om zo de noodzaak en het nut ervan nader te kunnen bepalen. Tevens is er overleg met de buurtbusvereniging om te onderzoeken of er ook elders op het traject sprake is van structurele overbezetting. Indien hiervan sprake is, zal ook hiervoor een passende maatregel worden genomen.

Vraag 3:

Het beleid is dat wanneer de bezetting van een buurtbus sterk groeit, er wordt overwogen om de betreffende lijn in de reguliere OV dienstregeling op te nemen. Kunt u aangeven of en wanneer dit met de verbinding tussen Schagen en Obdam gaat gebeuren?

Antwoord 3:

Het is nog niet bekend of de buurtbuslijn tussen Schagen en Obdam wordt omgezet in een reguliere buslijn. Het al dan niet omzetten van een bestaande buurtbuslijn in een reguliere buslijn gaat in gezamenlijk overleg met het buurtbusbestuur, Connexxion en de provincie. Uiteindelijk neemt de provincie een besluit hierover.